



В Москве возбуждено уголовное дело в отношении двух сотрудников милиции, подозреваемых в мошенничестве

Следственным отделом по Люблинскому району следственного управления Следственного комитета по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении двух оперуполномоченных отделения уголовного розыска ОВД по району «Люблино» города Москвы, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество). По данным следствия, сотрудники милиции, потребовали от жителя города Москвы деньги за переквалификацию его деяний на другую статью Уголовного кодекса. При этом уголовное дело на тот момент в отношении мужчины возбуждено не было. Примерно в 21 час 27 апреля 2010 года при получении на улице Братиславской в Москве в салоне автомобиля «ВАЗ-2112» 45 тысяч рублей от отца мужчины злоумышленники были задержаны сотрудниками отдела собственной безопасности УВД по Юго-Восточному округу города Москвы. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520073>